Name:

Quadratische Funktionen - Scheitelpunktform in Allgem

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

L 8se dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschlief3end die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Datum:
ine Form - Klapptest 1

Wandle den Funktionsterm aus der Scheitelpunktformin die Allgemeing Form um.

L yx)=(x-)°-6
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3. X)=2(X +=)? +2—
y(x) =2( 4) 8
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4, X)=-(x-1=)? +4=
y(x) =-( 2) 2
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5. X)=-4(x-=)*+=
y(x) =- 4( 4) p

6. y(X)=-3(x-07+2
7. y(x)=%(x+4)2- 8
8. y(x)=-125x- 08)2+185
9. y(x)=0,01x+757- 56,25
10.  y(x)=-0,4(x +0,75)% +2,225
11 y(x)=- £(x- 8)*+52
12. y(x)=-02(x+1?-1
13.  y(x) =(x- 05)2
14.  y(x)=-2(x+3)?

1, 1, 5

15 y(x) =- E(X' Z) 16
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y(X) =x*-2x-5
y(X) = x?- 3x +1
y(X) =2x% +x+3
y(X)=-x*+3x+2

2 1
y(x) =-4x +2X+E
y(x)=-3x*+2
y(x)=lx2 +4x

2

y(x) = - 1,25x* +2x +1,05
y(x) =0,01x* +1,5x
y(X) =-0,4x% - 0,6x + 2
y(X)=- £x*+8x +2
y(x)=-0,2x* - 0,4x- 1,2
y(X) =x?- x+0,25
y(X) =-2x%-12x - 18
1

1, 1
X)=-=X°+Zx-=
y(x) 3 513
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